
 

市長提出議案 

 

平成 27 年第１回定例会 

 

議案第 １ 号 富士見市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条

例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ２ 号 富士見市教育委員会教育長の給与等に関する条例の一部を改正する条

例の制定について 

議案第 ３ 号 富士見市手数料条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ４ 号 富士見市立図書館条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ５ 号 富士見市立みずほ学園条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ６ 号 富士見市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ７ 号 富士見市介護保険条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ８ 号 富士見市指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関す

る基準を定める条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第 ９ 号 富士見市指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及び運

営並びに指定地域密着型介護予防サービスに係る介護予防のための

効果的な支援の方法に関する基準を定める条例の一部を改正する条

例の制定について 

議案第１０号 富士見市指定地域密着型介護老人福祉施設の入所定員並びに指定地域

密着型サービス事業者及び指定地域密着型介護予防サービス事業者

の指定に関する基準を定める条例の一部を改正する条例の制定につ

いて 

議案第１１号 富士見市地区計画の区域内における建築物の制限に関する条例の一部

を改正する条例の制定について 

議案第１２号 富士見市まち・ひと・しごと創生総合戦略審議会条例の制定について 

議案第１３号 富士見市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の利用者負担等

に関する条例の制定について 

議案第１４号 富士見市いじめ防止条例の制定について 

議案第１５号 富士見市いじめ問題対策連絡協議会条例の制定について 

議案第１６号 富士見市いじめ調査委員会条例の制定について 

 



 

議案第１７号 富士見市指定介護予防支援等の事業の人員及び運営並びに指定介護予

防支援等に係る介護予防のための効果的な支援の方法に関する基準

を定める条例の制定について 

議案第１８号 富士見市地域包括支援センターの人員等に関する基準を定める条例の

制定について 

議案第１９号 富士見市みんなで取り組む食育推進条例の制定について 

議案第２０号 富士見市地域公共交通会議条例の制定について 

議案第２１号 富士見市教育委員会教育長の職務に専念する義務の特例に関する条例

の制定について 

議案第２２号 富士見市いじめのない学校づくり委員会条例の制定について 

議案第２３号 平成２６年度富士見市一般会計補正予算（第９号） 

議案第２４号 平成２６年度富士見市国民健康保険特別会計（事業勘定）補正予算

（第２号） 

議案第２５号 平成２６年度富士見都市計画事業鶴瀬駅西口土地区画整理事業特別会

計補正予算（第３号） 

議案第２６号 平成２６年度富士見都市計画事業鶴瀬駅東口土地区画整理事業特別会

計補正予算（第３号） 

議案第２７号 平成２７年度富士見市一般会計予算 

議案第２８号 平成２７年度富士見市国民健康保険特別会計（事業勘定）予算 

議案第２９号 平成２７年度富士見市介護保険特別会計予算 

議案第３０号 平成２７年度富士見市後期高齢者医療事業特別会計予算 

議案第３１号 平成２７年度富士見市水道事業会計予算 

議案第３２号 平成２７年度富士見市下水道事業会計予算 

議案第３３号 平成２７年度富士見都市計画事業鶴瀬駅西口土地区画整理事業特別会

計予算 

議案第３４号 平成２７年度富士見都市計画事業鶴瀬駅東口土地区画整理事業特別会

計予算 

議案第３５号 公の施設の指定管理者の指定について（富士見市立ふじみ野児童館） 

議案第３６号 富士見市公平委員会委員の選任について 

議案第３７号 富士見市固定資産評価審査委員会委員の選任について 

報告第 １ 号 専決処分の報告について（工事変更請負契約関係） 

諮問第 １ 号 人権擁護委員の推薦について 

諮問第 ２ 号 人権擁護委員の推薦について 


